
 

ผู้ประกอบการเขตประกอบการเสรี 
ได้รับ Username/Password 

ผู้ประกอบการไปลงทะเบยีนเป็น 
ผู้ผ่านพิธีการศุลกากรทางอิเล็กทรอนิกส์แบบไร้เอกสาร  

กองการเงิน (กนอ. ส านักงานใหญ่ ) หรือ 
แผนกการเงิน (ส านักงานนิคมอุตสาหกรรม) 

http://e-pp.ieat.go.th 
(Log-in Usename /Password เพ่ือยื่นค าขอในระบบ) 

เจ้าหน้าที่ กนอ. พิจารณา 
อนุมัติ-อนุญาต 

กรมศุลกากร 

ช าระเงินเพ่ือใช้งานในระบบ e-PP 

ยื่นค าขอสิทธิประโยชน์ทางภาษี

ยื่นค าขอเพื่อให้เจ้าหน้าที่พิจารณา 

เชื่อมโยงข้อมลูใบขนสินค้า 

1. ผู้ประกอบการต้องไปลงทะเบียนเป็นผู้ผ่านพิธีการศุลกากรฯ ในระบบพิธีการศุลกากรทางอิเล็กทรอนิกส์แบบไร้เอกสาร (Paperless) ณ ฝ่ายทะเบียน  
ส่วนทะเบียนและสิทธิพิเศษ อาคาร 120 ปี ชั้นล่าง หรือด่านศุลกากรในพ้ืนที่ 

2. ผู้ประกอบการติดต่อขอช าระเงินในระบบ e-Billing ที่กองการเงินชั้น 2 กนอ. สนญ. ตามหมายเลขโทรศัพท์ 0-2253-0561 ต่อ 2250, 2269 หรือที่แผนก
การเงิน ของส านักงานนิคมฯ 

3. ผู้ประกอบการสามารถยื่นค าขอฯ ผ่านระบบ e-PP เพ่ือขอสิทธิประโยชน์ด้านภาษีอากร ตามเวปไซด์ http://e-pp.ieat.go.th  ใส่ Username/Password  
ที่ได้รับแล้วกด Login   

4. กนอ. อนุมัติ ค าขอฯแล้ว ข้อมูลในใบอนุญาตน าเข้า-ส่งออก ถูกเชื่อมโยงข้อมูลไปที่กรมศุลกากร 

ขั้นตอนผู้ประกอบการเขตประกอบการเสรีขอรับสิทธิประโยชน์ทางภาษีอากร 

ลงทะเบียนกับกรมศุลกากร 

ผู้ประกอบการขออนุญาตใช้ที่ดินในนิคมอุตสาหกรรม 



 

เจ้าหน้าที่ กนอ. ส านักงานใหญ่ /ส านักงานนิคมฯ  
ออกใบอนุญาตใช้ท่ีดิน กนอ.02/1  

ให้แก่ผู้ประกอบการเขตประกอบการเสรี 

เจ้าหน้าที่ กนอ. ลงข้อมูลรายละเอียด  
ใบอนุญาตใช้ที่ดิน กนอ.01/2 ในระบบ e-PP 

 
 

เจ้าหน้าท่ี กนอ. แจ้งผู้ประกอบการให้ไปลงทะเบียนเป็น 
ผู้ผ่านพิธีการศุลกากรทางอิเล็กทรอนิกส์แบบไร้เอกสาร  

ตามประกาศ กนอ. ที่ 2/2553 เรื่อง ก าหนดอัตราค่าบริการออกหนังสือ
รับรองสิทธิประโยชน์ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ฯ 

 
 

เจ้าหน้าท่ี กนอ. แจ้ง Username & Password  

เพื่อใช้งานระบบ e-PP แก่ผู้ประกอบการ 

เจ้าหน้าที่ กนอ. แจ้ง ช่ือบริษัท/แปลงที่ดิน ให้แก่  
กองสิทธิประโยชน์ เพ่ือก าหนดวงเงินในระบบ e-Billing  

ขั้นตอนเจ้าหน้าที่ กนอ. ลงข้อมูล กนอ.01/2 ในระบบ e-PP ของผู้ประกอบการเขตประกอบการเสรี เพ่ือขอสิทธิประโยชน์ทางด้านภาษีอากร 

1. เมื่อกนอ. สนญ. หรือส านักงานนิคมฯ ออกใบอนุญาตใช้ที่ดินฯ ตามแบบ กนอ. 01/2 ให้กับผู้ประกอบการแล้ว 
2. เจ้าหน้าที่ กนอ. ลงข้อมูลรายละเอียด ใบอนุญาตใช้ที่ดินฯ ตามแบบ กนอ. 01/2 ในระบบ e-PP 
3. เจ้าหน้าที่ กนอ. แจ้ง Username/Password ในการเข้าใช้งานระบบ e-PP ให้ผู้ประกอบการทราบ  พร้อมทั้งแจ้งผู้ประกอบการให้ไปลงทะเบียนเป็นผู้ผ่านพิธีการ

ศุลกากรฯ ทางอิเล็กทรอนิกส์แบบไร้เอกสาร (e-Paperless) ณ ฝ่ายทะเบียน ส่วนทะเบียนและสิทธิพิเศษ หรือด่านศุลกากรในพ้ืนที่ 
4. เจ้าหน้าที่ กนอ. แจ้งชื่อบริษัทฯ ให้ กองสิทธิประโยชน์ เพ่ือก าหนดวงเงินในระบบ e-Billing เพ่ือยื่นค าขอฯสิทธิประโยชน์ทางด้านภาษีอากร 


